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Aika: 23.5.2023 klo 17.00    PÖYTÄKIRJA 

Paikka: Eerikinkatu 3 A, 3. kerros 

Läsnä: 

Eina Mäkelä Maarian srk, puheenjohtaja  
Samuel Oliveros de Nordenflicht Katariinan srk, varapuheenjohtaja 
Alexandra Julin Katariinan srk  
Aurora Tång Mikaelin srk (osallistui etänä, poistui kokouksesta 18.24) 
Eino Koskinen Kaarinan srk (osallistui etänä, poistui kokouksesta klo 17.27) 
Elsa Lempinen Martin srk  
Filip Schauman Åbo svenska församling 
Iisa Niminen Martin srk  
Jane Tarvainen Tuomiokirkko srk 
Miisa Laaksonen Piikkiön srk  
Otto Tammi Kaarinan srk  
Pinja Syrjänen Maarian srk  
Rami Nurmi Åbo svenska församling 
Veikko Satto Tuomiokirkko srk  
Viivi Laiho Maarian srk 
Rose-Marie Virolainen Yhteinen kasvatustyö, sihteeri 
Taru Hyväri Yhteinen kasvatustyö (poistui paikalta kohdan 4.jälkeen) 
Mimmi Ruusunen Paattisten srk (kummivaltuutettu) 

Viivu Seila Mikaelin srk (kummivaltuutettu) 

 

Estynyt: 

Aleksi Stenberg Mikaelin srk (kummivaltuutettu) 
Lilli Eklund Maaria srk (kummivaltuutettu)  
Minerva Vuoti Katariinan srk 
Sandra Kurki-Suonio Piikkiön srk  
Valtteri Kosonen Mikaelin srk 
Valtteri Suvanto Henrikin srk 
Virpi Hirvensalo Katariinan srk (kummivaltuutettu) 
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Juotiin kakkukahvit Nuhan toiminnan vakiinnuttamisen kunniaksi. 

Hartaus- Puheenjohtaja Eina Mäkelä 

1. Kokouksen avaus. 

Esitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen 

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.13.  

 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Kokouskutsu esityslistoineen on lähetettävä jäsenille vähintään viikkoa ennen kokousta. Kokous on 
laillinen ja päätösvaltainen, kun läsnä on vähintään puolet NuHan jäsenistä ja se on kutsuttu koolle 
määrätyllä tavalla. 
 
Esitys: Puheenjohtaja toteaa läsnä olevat sekä kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja 

päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Esityksen mukaisesti.  

 

3. Ilmoitusasiat 

- Nuorten hallituksen toiminta on vakiinnutettu. 
Yhteinen kirkkoneuvosto on 25.4.2023 kokouksessaan asettanut Nuorten hallituksen toiminnan 
vakinaiseksi osaksi Turun ja Kaarinan seurakuntayhtymän toimintaa sekä hyväksynyt nuorten 
hallituksen toimintasäännön ja jäsenten valitseminen vaalein vuodeksi kerrallaan nuorten 
hallituksen toimintasäännössä esitetyllä tavalla.  
 
Esitys: Merkitään iloinen uutinen tiedoksi, käännetään hyväksytty toimintasääntö myös 

ruotsinkieliseksi ja aloitetaan vaalien valmistelu syksyn ensimmäisessä kokouksessa.   

 

Käsittely: Kummivaltuutettu, yhteisen kirkkoneuvoston jäsen Mimmi Ruusunen korosti, että YKN 

haluaa tukea nuorten hallituksen toimintaa. Rami Nurmi esitti kysymyksen toimintasäännön 

kääntämisen käytänteistä.  

 

Päätös: Esityksen mukaisesti. Puheenjohtaja päätti, että toimintasäännön kääntämisen käsittelyä 

jatketaan kohdassa 6. 
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- NuHa:n jäsenen erottaminen.  

NuHan jäsen voidaan erottaa tehtävästään, jos hän jättää välistä kolme (3) peräkkäistä kokousta 
ilman asianmukaista ilmoitusta. Ennen erottamista jäsenelle annetaan kirjallinen varoitus ja 
hänelle tulee antaa mahdollisuus tulla kuulluksi. 
 
Esitys: Merkitään tiedoksi Vuoti Minervan erottaminen. 

Päätös: Esityksen mukaisesti.  

- Tiedoksi 

Elsa on viestittänyt (yhteisen uusien isosten) koulutusleirillä pitämänsä pajan pääpointit 

nähtäväksi NuHan WhatsAppiin.  

 

4. Nuorten hallituksen mukaan ottaminen rippikoulutyön kehittämisessä Turun ja Kaarinan 

seurakuntayhtymässä  

Esittelijä: Nuorisosihteeri Taru Hyväri 
 
Tiivistelmä: Turun ja Kaarinan seurakuntayhtymälle on luotu yhtymätasoinen 
rippikoulusuunnitelma. Tulevaisuudessa on myös tarkoitus saada mukaan entistä enemmän nuoria 
ja heidän perheitään rippikoulutyön kehittämiseen. Yksi askel on Nuorten hallituksen mukaan 
ottaminen. 
 

Esitys: Keskustellaan rippikoulutyön kehittämisestä Taru Hyvärin alustuksen jälkeen ja sovitaan 

mahdollisista jatkotoimenpiteistä. 

Päätös: Esityksen mukaisesti; Nuha voisi osallistua mm. rippikoulun viestintäsuunnitelman 

työstämiseen sekä rippikouluvideon tekemiseen. Asioita aletaan edistämään syksyllä. Nimetään 

työryhmä syksyn ensimmäisessä kokouksessa.  

 

5. Nuorten aikuisten toiminta ja työryhmän nimeäminen 

Nuorten hallituksen yhtenä tavoitteena on saada nuorille ja etenkin nuorille aikuisille enemmän 
toimintaa kirkon parissa. Nuorten hallitus on päättänyt kartoittaa Turun ja Kaarinan seurakuntien 
ja yhtymän tämänhetkistä nuorten aikuisten toimintaa ja luoda asialle työryhmän 
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Esitys: Keskustellaan nuorten aikuisten toiminnasta ja nimetään työryhmä. 

Päätös: Esityksen mukaan. Nimetään NuHasta työryhmä (Pinja, Viivi, Elsa, Rami, Samuel, Eina, 

Aurora) johon saa kutsuperiaatteella kutsua asiasta kiinnostuneita seurakuntalaisia. Työryhmälle 

luodaan oma WhatsApp-ryhmä. Viestintävastaava tekee asiasta noston Instagramiin. Virolainen 

viestii nuorten aikuisten toiminnasta vastaaville työntekijöille työryhmän yhteystiedot. 

 

6. Työryhmien ja vastuupestien kuulumiset 

NuHa voi keskuudestaan nimetä vastuualueita esim. viestintävastaavan ja kääntäjät. 
Vastuualueellisen tulee hoitaa pestinsä tunnollisesti ja informoida NuHalle tekemisistään. 
 

Esitys: Kuullan vaikuttajaleirityöryhmän, viestintävastaavien sekä käännöstyöryhmän kuulumiset. 

Päätös: Esityksen mukaisesti. Rose ja Samuel kertoivat leirin suunnittelupalaverista, joka oli 

huhtikuussa hiippakuntasihteeri Anssi Nurmen kanssa. Kääntäjät tehneet jo kotisivujen kanssa ja 

alkavat työstämään toimintasäännön kääntämistä. Kääntäjien ja viestintävastaavien yhteistyötä 

halutaan edelleen vahvistaa.  

 

7. Aloitteet ja kannanotot 

- NuHan jäsen Veikko Satto toivoo NuHan tarkastelevan ja ottavan kantaa yhtymän yhteisten 
leirien majoitusjakoihin.  

Esitys: Käsitellään aloitteet ja kannanotot. Lisäksi päätetään niitä edelleen käsittelevät työryhmät. 

Käsittely: Veikko Satto toi esiin näkökulmaansa yhteisten leirien majoituksiin liittyen. Hänen 
mukaansa majoitusratkaisuissa sekajakoihin liittyen on toisissa seurakunnissa vedottu yhteisiin 
pelisääntöihin, vaikka toisissa seurakunnissa on kuulemma toimittu toisin. Asia herätti keskustelua.  

Kummivaltuutettu Mimmi kiitti yhteisöllisyyttä rakentavaa näkökulmaa 

Päätös: Tässä vaiheessa ei ryhdytä tekemään kannanottoa, mutta asiasta halutaan kuulla Nujoa ja 
mahdolliseen seurakuntien yhteiseen linjaukseen halutaan tutustua.  Lähdetään tarkastelemaan 
asiaa ja toimitaan kun saadaan vastauksia. Eina ottaa yhteyttä Nujon puheenjohtajaan, Katariinan 
seurakunnan johtavaan nuorisotyönohjaajaan Mia Kuroseen.  

 

8. Muut asiat  

- Rippikoulukehittäjien päivien iltamessu 1.11. klo 18 Tuomiokirkossa, voisiko NuHa tulla 

siihen mukaan toteuttamaan? Suunniteltais yhdessä ja tehtäis yhdessä!” (Sofia Flinck- 
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kasvatuksen pappi Tuomiokirkkoseurakunta)  

Päätös: Nuha on mukana, mutta osallistujat nimetään lähemmin, kun kalenterit asettuneet 

syksyn osalta. 

 

- Rippikoulukehittäjien päivään 1.1. klo 13–14.30 kanavaan toivotaan nuorten ääntä ja 

näkökulmaa. NuHa:n edustusta on pyydetty mukaan tuomaan nuorten näkökulmia 

rippikoulun tulevaisuudesta. Toteutustapa on vapaa. Toiveena olisi tuoda 3 pointtia, mitä 

pitäisi ottaa huomioon rippikoulun tulevaisuuteen liittyen. ”Kuvatkaa rippikoulun 

tulevaisuuden eri kulmia vapaasti.” 

Päätös: Nuha on mukana, mutta osallistujat nimetään lähemmin, kun kalenterit asettuneet 

syksyn osalta. 

 

- Nuorten hallituksen piknik olisi hyvä ja virkistävä.  

Päätös: Järjestetään kesä-heinäkuussa NuHan piknik. Puheenjohtajisto ottaa järjestely 

vastuun. 

 

9. Seuraava kokousaika 

Kesätauko kesä-heinäkuun 

Esitys: Esitetään, että seuraava kokous pidetään keskiviikkona 30.8.2023 klo 17. 

Esitetään syyskauden seuraavaksi kokousajaksi to 28.9.2023 klo 17  

Päätös: Esityksen mukaan 

 

10. Kokouksen päättäminen 

Esitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen 

Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.53  

 

 


